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ускладнює їх розподіл з точки зору традиційного бухгалтерського обліку. Родзинкою методу 

калькулювання на основі видів діяльності є оптимальна ідентифікація екологічних витрат в 

тих видах діяльності, які їм притаманні.  

Метод калькулювання за видами діяльності ідентифікує два підходи до відстеження 

потребуючих розподілу витрат на діяльність: 

– перший підхід: компанія відкриває субрахунки бухгалтерського обліку, 

знаходячи коефіцієнт розподілу екологічних витрат для певного виду діяльності.  

– Другий підхід: суб’єкт господарювання веде облік екологічних витрат в цілому, 

при цьому розподіляючи витрати на основі притаманності їх певним видами діяльності та 

взаємопов’язаним факторам витрат. За таким підходом витрати поступово переходять від 

понесених витрат до об’єктів витрат на основі розрахованих коефіцієнтів, розрахованих на 

основі причинно-наслідкового зв’язку. 

Аналіз факторів та коефіцєнтів розподілу витрат спонукає до удосконалення 

розподілу та ідентифікації екологічних витрат. На багатьох підприємствах аналітика факторів 

витрат спонукає суб’єкти господарювання проводити вдосконалення та реінжиніринг 

процесів, які не були задіяні в традиційній системі розподілу витрат. Ефективний моніторинг 

витратних видів діяльності та релевантний розподіл екологічних витрат на вироби з 

використанням калькулювання за видами діяльності істотно допомогає в прийнятті 

ефективних управлінських рішень. Оперуючи інформацією про екологічні витрати, суб’єкти 

господарювання здійснюють оптимальні оперативні та стратегічні рішення щодо асортименту 

продукції. Такий інструментарій дозволяє управлінському персоналу мінімізувати витрати на 

виробництво, знижувати експлуатаційні витрати та узгоджувати екологічні та фінансові цілі 

господарюючого суб’єкта.  

Але розподіл екологічних витрат на основі калькулювання за видами діяльності 

потребує додаткових витрат на ведення обліку витрат на екологію. Але причинно-наслідковий 

розподіл екологічний витрат дозволяє господарюючим суб’єктам справедливо формувати 

собівартість виробів та приймати ефективні стратегічні рішення задля оптимізації 

конкурентоспроможності. 
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Через кризові явища в економіці за останні роки держава не надавала фінансової 

підтримки суб’єктам господарювання для розвитку обслуговуючої кооперації на селі. 
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Новостворені обслуговуючі кооперативи з’являються завдяки реалізації в Україні 

міжнародних грантових проєктів і програм, які сприяють їм у наданні матеріально-технічних 

ресурсів на умовах співфінансування з місцевого бюджету та за рахунок часткового 

фінансування самих учасників.  

Серед причин, з яких сільськогосподарська обслуговуюча кооперація поки що не 

отримала достатнього розвитку в українському селі, перш за все варто назвати відсутність 

необхідної кількості ефективних фермерських господарств, у т.ч. сімейних, а також 

відсутність державної підтримки, що затягує процес поширення і розвитку 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів.  

На нашу думку, сільськогосподарська обслуговуюча кооперація є потужною системою, 

яка органічно поєднує в єдине ціле всі форми багатоукладної національної економіки України.  

Проблемою розвитку обслуговуючої кооперації в аграрній сфері є відсутність 

визначення статусу сільськогосподарського кооперативу та податкового механізму 

регулювання на законодавчому рівні [1, С. 40].  

Розвиток сільськогосподарської кооперації в Україні є одним з головних  напрямів 

швидкого відновлення фермерського виробництва після завершення російсько-української 

війни, підвищення його конкурентоспроможності, забезпечення сталого розвитку сільських 

територій, зростання зайнятості і добробуту сільського населення [3].   

Об’єднання фермерів  та  створення  обслуговуючих  кооперативів  дозволить  їм  

отримати  конкурентні  переваги  крупних агрохолдингів, що,  в свою чергу, можливо тільки 

за умови  дієвої державної підтримки через  реалізацією грантових міжнародних проєктів [2].  

На етапі перетворень, спрямованих на впровадження ринкових механізмів для 

зміцнення обслуговуючої сфери, доцільною є активізація розвитку сільськогосподарської 

обслуговуючої кооперації в агропромисловому виробництві, як засобу вирішення існуючих 

проблем членів кооперативу.  

Однією з невирішених проблем, які стримують ефективний розвиток 

агропромислового виробництва є не відпрацьованість економічного механізму регулювання 

сільськогосподарської обслуговуючої кооперації. 

На нашу думку, одним із основних інструментів економічного регулювання 

сільськогосподарської обслуговуючої кооперації в агропромисловому виробництві є 

ціноутворення.  

Формування механізму ціноутворення в агропромисловому виробництві повинно 

ґрунтуватися на визначенні такої ціни, яка б сприяла дотриманню еквівалентності обміну та 

забезпечувала сільськогосподарським виробникам рівень доходів, достатній для здійснення 

розширеного відтворення.  

Створення ефективної державної системи фінансово-економічної підтримки розвитку 

агропромислового виробництва має відбуватися шляхом формування пакета законодавчих 

актів та нормативно-правових документів регулятивного характеру.  

Впровадження зарубіжного досвіду щодо державної підтримки сільськогосподарських 

підприємств необхідно для стабілізації галузі сільськогосподарського виробництва.  

Одними з важливих фінансово-економічних інструментів державної підтримки доходів 

у сільському господарстві є:  

– цільові державні субсидії, спрямовані на розвиток сільських районів; субсидії, які 

допомагають розвитку несільськогосподарських видів діяльності в сільській місцевості;  

– прямі субсидії сільськогосподарським підприємствам.  

Нині в Україні державна підтримка фінансово-господарської діяльності 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів здійснюється за допомогою комплексу 

урядових програм та заходів, спрямованих на зростання ефективності та доходності 

агропромислового виробництва.  
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Процес формування сімейного фермерського господарювання в Україні, як 

найефективнішої форми господарювання на селі, на наш погляд можна розглядати тільки 

через інституційний розвиток сільського господарства. 

Таким чином, ключовими проблемами формування та розвитку сільськогосподарської 

обслуговуючої кооперації в агропромисловому виробництві України є наступні:  

– низький рівень державної підтримки;  

– подвійне оподаткування обслуговуючих кооперативів;  

–низький рівень професійних знань персоналу сільськогосподарського 

обслуговуючого кооперативу.  

Вважаємо, що подолання існуючих нині проблем в агропромисловому виробництві 

можливе за умови об’єднання фінансових ресурсів і зусиль, а саме:  

– підтримувати виробників продукції;  

– беручи на себе питання переробки, збуту продукції;  

– постачання та ремонту техніки;  

– виконання інших робіт за вигідними для засновників цінами.  
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ВИКЛИКИ ЧАСУ ДЛЯ МІСТ УКРАЇНИ ТА ВІДПОВІДІ НА НИХ У ЗАСАДАХ 

ПОЛІТИКИ МІСЬКОГО РОЗВИТКУ 

 

  На розвиток сучасних міст в Україні впливають кілька чинників та тенденцій. Деякі з 

них, як-от слабка ресурсна база, низька конкурентоспроможність, сформувалися вже тривалий 

час назад. Інші спричинені зовнішньою військовою агресією. Потреби міст включають 

необхідність виживання та підтримання мінімального рівня життя, захисту критичної 

інфраструктури та планування майбутнього розвитку. Різне становище міст і перспективи їх 

розвитку зумовлюють необхідність розроблення не лише спільної рамкової політики розвитку 

міст в країні, а й різних підходів до окремих міст. Це ускладнюється кількома чинниками, 

найголовнішими з яких є відсутність порівнянних просторових даних про міста та різна 

динаміка розвитку міст, що вимагає різних підходів до їх аналізу. Виникає питання, як різні 

дані про місто можуть відображати тенденції розвитку міст, які чинники є рушійними силами 

або обмеженнями, і чи є вони однаковими у всіх містах. Важливо з’ясувати, якою мірою 

чинник зміни чисельності населення та зниження продуктивної активності населення впливає 

на показники і динаміку міського розвитку. 

Пропоноване дослідження зосереджується на трьох аспектах: пошук таких даних для 

всіх міст, які можна порівняти та проаналізувати; визначення переліку даних, які мають бути 

включені до статистичних спостережень; розроблення засад політики міського розвитку, які б 

враховували дані, що швидко змінюються і не є властивими для всіх міст. У дослідженні буде 

проаналізовано розвиток міст з шести регіонів України, які перебувають у помітно відмінних 
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